Pracovní list – převody jednotek
1. Vyjádři desetinným číslem
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4. Zapiš změny teploty (pokles teploty, zvýšení teploty)
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5. Odečti teplotu z teploměrů
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6. Žulový kvádr má objem 1,5 m3 a hmotnost 3900 kg. Jaká je hustota žuly?

7. Plná kovová figurka vojáka má objem 17 cm3 a hmotnost 46 g. Urči hustotu vojáčka.

8. Řetízek má objem 1,5 cm3 a hmotnost 29 g. Je vyroben z ryzího zlata?

9. Těleso má objem 15 cm³ a hmotnost 117 g. Jaká je jeho hustota?

10. Těleso má objem 4 cm³ a hmotnost 28,4 g. Jaká je jeho hustota?

11. Těleso má objem 2 m³ a hmotnost 4,2 t. Jaká je jeho hustota?

12. Těleso má objem 6 dm³ a hmotnost 19,3 kg. Jaká je jeho hustota?
